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一、如圖一之開關電路及其電流波形,求電流 1,L Si i 及 2Si 之有效值。 

 
 

【擬答】： 
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,求 A,B 兩點回看之戴維寧等效電阻及電壓。 

,求輸出電壓 0v 。 

 
【擬答】： 
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三、如圖三 R－L電路,電感器鐵心之磁路平均長度 20l cm ,截面積 2A 25 cm ,導磁係數
770 , 4 10 /o oμ μ μ π H m   ,匝數 100N  ,求: L; ;

流之穩態值;(5 分) 60Hz 之交流,欲得相同於上之穩態電流有效值,求外

加交流電壓之有效值。 

 

http://www.public.com.tw/


公職王歷屆試題  (104 地方政府特考) 

共 5頁 第 3頁        全國最大公教職網站 http://www.public.com.tw 

公
職
王 

【擬答】： 
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60Hz 時，則感抗 377 11.78 4.441LX m     

總阻抗大小為 2 25 4.441 6.6875TZ      

因此電壓有效值為 
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,求 A,B 兩點回看之戴維寧等效阻抗及電壓相量。  

ZL 以得最大負載功率,以及最載功率值。 

 
【擬答】： 
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,自耦變壓器為理想,求 A,B 兩點回看戴維寧等效阻抗及電壓相量。 

LR 以得最大負載功率,以及最大負載功率值。 

 
【擬答】： 
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戴維寧阻抗為 
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ABR 。 

,求三種電壓供電之負載平均功率。 
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【擬答】： 
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